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Prahou prošli příznivci Hnutí pro život. Levicovým
aktivistům se podařilo pochod na mostě Legií
zablokovat

echo24.cz/a/HpiJj/zpravy-domaci-pochod-pro-zivot-stret-s-odpurci

POCHOD PRO ŽIVOT

AKTUALIZOVÁNO
Prahou prošli příznivci Hnutí pro život. Foto: Michal Čížek
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Sdílet:

Na Hradčanském náměstí v Praze začal dnes dopoledne happening Pochodu pro život,
akce má podle pořádající organizace Hnutí pro život zajistit lepší podmínky pro ženy,
které nečekaně otěhotněly. Shromáždění se účastnilo několik set lidí. Ve 14:00
se účastníci vydali přes centrum Prahy na Václavské náměstí. Kvůli předpokládanému
narušení pochodu ze strany levicových aktivistů z různých skupin na místě dohlížela
Policie ČR, podle redakce Echo24 se mohlo jednat až o stovku policistů včetně
antikonfliktního týmu. Narušitelům se dařilo blokovat pochod hlavně na mostě Legií,
příznivci Hnutí pro život na něj tak nemohli vejít a po policejních manévrech upravili trasu
přes vedlejší Jiráskův most. Aktivisté na mostě tak zabránili i v průjezdu hasičů, kteří
se potřebovali dostat na Malou Stranu. Účastníkům pochodu poděkoval za odvahu
kardinál Dominik Duka.

Levicoví aktivisté avizovali, že chtějí průvod zastánců tradiční rodiny a života blokovat
a narušit. V předchozích letech musela zasahovat policie. Organizátoři těchto mnohdy
násilných protestů ve zveřejněné facebookové události uvedli, že Prahou budou
procházet "klerofašisti z Hnutí pro život, kteří se cynicky zaštiťují životem, ale
ve skutečnosti jim jde o omezování "reprodukčních práv" a prosazování ultrakonzervativní
agendy ve veřejném prostoru".
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K významnějšímu střetu došlo na mostě Legií, kde se levicoví odpůrci Pochodu pro život
snažili zabránit lidem v průchodu po mostě a i po výzvách policie odmítali most opustit.
Sedli si, skandovali hesla "Moje tělo, moje volba" či "Hnutí se nepohne". Jednoho z nich
policejní těžkooděnci odvedli. Na stejném místě musela policie zasahovat také proti
lidem, kteří se k mostu přivázali lany a viseli dolů, nebo těm, kteří si sedli na silnici
a zablokovali tak provoz. Odpůrci blokovali most Legií asi 2,5 hodiny.

Pochod kvůli odpůrcům na most nemohl vejít a po policejních manévrech upravil trasu
přes vedlejší Jiráskův most. Akci levičáků nesli nelibě turisté a další kolemjdoucí, kteří
se nemohli dostat přes Vltavu, jejich nespokojenost řešily antikonfliktní týmy. Přes most
se nedostali ani hasiči, kteří jeli zasahovat na Malou Stranu. "Naše jednotka byla
zablokována na cestě k zásahu na Malé Straně. Zablokovali ji účastníci protestů
na mostě Legií. Jednotka musela zvolit náhradní trasu a cesta k případu se tak
prodloužila o několik minut," napsali na sociální síti X.

Po odklonění pochodu se část odpůrců chystala na Václavské náměstí. Některé z nich
odmítla policie z mostu pustit do centra. Někteří odpůrci se nicméně na Václavské
náměstí dostali, i tam je policie vyzvala, aby řádně nahlášené shromáždění nenarušovali.
Na místo stejně jako na začátek pochodu dorazil arcibiskup Jan Graubner. Shromáždění
před formálním ukončení pochodu zazpívali Svatováclavský chorál a hymnu, poděkovali
za součinnost policii. Odpůrci přihlíželi ze stran a projevy narušovali hlukem.

Akce Hnutí pro život začala dopolední mší za nenarozené děti ve Svatovítské katedrále,
mši sloužil pražský arcibiskup Jan Graubner. Následně se účastníci přesunuli
na happening na Hradčanském náměstí, odkud se ve 14:00 pochod vydal přes Malou
Stranu, Újezd, most Legií a Národní třídu na Václavské náměstí.

Jordan Peterson: Hýbejte se, jděte do neznáma. Pomůže vám Bůh – nebo
serotonin

Echo24 , 2. dubna 2024

PRAVDA NEEXISTUJE TM

Na Hradčanském náměstí účastníkům happeningu za odvahu poděkoval kardinál
Dominik Duka. "Demokracie bez zbožnosti, slušnosti, tolerance a vzájemného dialogu
nemůže existovat," řekl s tím, že to mají účastníci pochodu vzkázat těm, kteří si pletou
demokracii s něčím jiným. Mezi účastníky happeningu přišel i arcibiskup Jan Graubner.
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Hnutí pro život sdružuje odpůrce potratů a zastánce tradiční rodiny a života a staví
se například proti svazkům homosexuálů. V posledních letech hnutí organizuje kampaň
Nesoudíme, pomáháme zaměřenou na ženy, které neplánovaně čekají dítě.

Lidi se bojí demonstrovat, nechtějí být za dezoláty. Mají strach o platy a
nevěří politikům, říká Středula

Echo24 , 2. dubna 2024

PODCAST ECHO PAVLA ŠTRUNCE

Proti Pochodu pro život byli již před jeho začátkem avizovány protesty aktivistů, kteří
chtěli zablokovat průvod zastánců tradiční rodiny a práva život. Mezi protestujícími
aktivisty bylo i hodně anglicky mluvících. Shromažďovali se kolem tramvajových kolejí,
mísili se s účastníky tamních trhů. V rukou drželi transparenty, například Stop
klerofašismu, Duhová rodina, taky rodina nebo Držte svoje pánbohy od mojí dělohy.
"Hnutí pro život nehájí normální svět a rodinu, ale okrajovou autoritářskou ideologii, my
jsme pro život,“ prohlásil jeden z řečníků na shromáždění. Další se vyjadřovali
k polskému zákazu potratů, nechtějí to samé v Česku.

Po 15 hodině Pochod pro život skončil na Václavském náměstí.

Sdílet:

Praha potraty
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